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”Karim El Kouche
Director General de Correos Express

Un año más, publicamos nuestro estudio 
ecommerce sobre el comportamiento de 
los clientes y las empresas en el negocio 
electrónico, cuyo objetivo es conocer 
más de cerca las tendencias actuales del 
mercado y todo aquello que podemos 
esperar de este sector.

Los datos extraídos nos muestran que 7 
de cada 10 de las compañías encuestadas 
afirman que el negocio electrónico les 
proporciona una mayor visibilidad, tanto 
a su marca como a sus productos. Así 
mismo, la subida progresiva del negocio 
online continua imparable, y es que 1 
de cada 3 personas que compran por 
internet lo hacen al menos 3 veces al 
mes. 

Cifras como estas hacen que las 
empresas del sector de la paquetería 

urgente continuemos trabajando para 
ofrecer servicios adaptados a un entorno 
que no deja de evolucionar y que reclama 
soluciones cada vez con mayor rapidez y 
eficacia. 

En Correos Express estamos preparados 
para dar respuesta a esta alta demanda, 
siempre manteniendo nuestro estándar 
de calidad, compromiso y seguridad 
en todos y cada uno de los millones de 
envíos que continuamos transportando. 

En nombre de toda la compañía, me 
gustaría darte las gracias por acercarte 
a conocer en profundidad el estado del 
sector del ecommerce en España y todo 
aquello que podemos esperar de un tipo 
de negocio que llegó para quedarse. 

Bienvenido/a
Tendencias ecommerce para 2024

"El 70% de las empresas 
considera que el 

ecommerce aumenta su 
visibilidad"

"El 43% compraría un 
producto recomendado 

por Inteligencia Artificial"

05 Tendencias sobre el ecommerce en España para 202404 Tendencias sobre el ecommerce en España para 2024



¿Cuáles son las costumbres de los 
españoles en el negocio electrónico? 

El negocio electrónico en nuestro 
país experimentó una subida 
sin precedentes durante 2020 y, 
desde entonces, no ha dejado de 
crecer hasta convertirse en un 
sector de gran valor y resultados 
al alza. 

Es por ello que casi un 33% de 
los españoles optan por este tipo 
de comercio 3 veces al mes para 
realizar sus adquisiciones de textil, 
comida o incluso ocio. Así mismo, 
en este estudio se comprueba 
cómo las tendencias irrumpen de 
forma vertiginosa, siendo las redes 
sociales un método de compra 
cada vez más recurrente. Incluso 
la Inteligencia Artificial entra en 
juego, ya que un considerable 
porcentaje de los españoles 
optarían por realizar compras 
gracias a esta tecnología. 

Por otro lado, muchos usuarios 
reclaman mayor flexibilidad 
a las empresas de paquetería 
urgente y mejor adaptación a las 
necesidades de cada circunstancia 

73%
62%
7'78
24%
70%
76%

43%

Les gustaría elegir la 

fecha y hora de llegada.

Cree que los precios 

online son mejores que 

en tiendas físicas.

Es la media de calificación 

del proceso de compra.

Ha comprado a través de 

redes sociales.

Les gustaría elegir la 

empresa de paquetería 

que entregará su compra.

Ha comprado un producto 

que no necesita para 

obtener el envío gratis.

Compraría un producto 

recomendado por la 

Inteligencia Artificial.

El presente de las empresas españolas en 
el ecommerce 

Es una realidad que la gran mayoría 
de las empresas compran y se 
abastecen gracias a la comodidad 
y rapidez que supone el negocio 
electrónico. Pero es un camino de 
ida y vuelta, ya que casi la mitad de 
las empresas españolas realizan al 
mismo tiempo sus ventas a través 
de este sector.

Por otro lado y según las 
empresas españolas, en lo que se 
refiere al sector de la paquetería 
urgente, aún existe cierto margen 
de mejora debido a las incidencias 
y los altos costes de envío de sus 
productos. 

90%
48%
70%

70%

56%

50%

Realiza compras de 
productos para su 
negocio por internet.

De las ventas totales se 
realiza por internet.

Utiliza su propia web para 
vender productos online.

De las empresas considera 
que el ecommerce 
aumenta su visibilidad.

De las empresas afirma 
que la principal ventaja que 
aportan las campañas es 
adquirir nuevos clientes.

De las empresas afirma que 
aumentará el presupuesto 
para marketing online.

Sumario
Una mirada general de las experiencias de 
particulares y empresas
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* Pregunta multirespuesta

* Pregunta multirespuesta

Mercado B2C
¿Cuáles son los hábitos de compra online de los hogares 
españoles?

Las compras online siguen su escalada gracias a la comodidad del sistema, los precios y la 
rapidez del proceso completo. Aun así, los consumidores reclaman una mayor flexibilidad en el 
proceso de entrega del producto. Por otro lado, las redes sociales se afianzan como otro canal 
de venta más.

"1 de cada 3 españoles realizan 
compras online 3 veces al mes y más 
de la mitad eligen comprar por internet 
debido a la comodidad: lo compras y 
te lo llevan a casa."

El ecommerce supone una mayor comodidad

14,68%

22,50%

33,37%

16,63% 

12,82%

Con menor frecuencia

1 vez al mes

3 veces al mes

1 vez a la semana

Varias veces por semana

Frecuencia con la que realizan compras online:

"A 3 de cada 4 españoles les gustaría poder elegir que el envío 
les llegara el día y la hora que ellos desean."

Se busca más flexibilidad

Demandas del comprador:

Motivos por los que realizan compras online:

73,19%
63,31% 61,06% 56,07% 54,60% 50,59% 49,71% 49,02% 45,79% 42,95%

23,97%

Me gustaría poder elegir
que el envío me llegase el
día y la hora que yo elijo

Siempre estoy atento a la
Web o App para hacer un
seguimiento del envío (si

había salido ya, si estaba en
ruta, cuándo va a llegar, etc.)

Me gustaría poder decidir
que me enviasen juntos

varios pedidos que sé que
voy a realizar en fechas muy

próximas (ir acumulando
compras para hacer recibir

un único pedido)

Me fio bastante de los
comentarios que vienen

valorando el producto que
voy a comprar

Los vehículos que se utilizan 
para el trasporte de los 

paquetes (coches, 
furgonetas, motos…) 

deberían ser de 0 emisiones

Se debería prohibir el uso
de envases o envoltorios de

plástico en el envío de
productos

Hay muchas compras que
ya no creo que vaya a

hacerlas a las tiendas físicas
desde que las hago por

internet

Nunca sé cuándo ni a qué
hora me va a llegar el
pedido que he hecho

A veces me quedo en casa
para recibir algún pedido y

finalmente no l lega

Me he convertido en un/a
fan de las compras por

internet: hago muchas más
compras por internet que

en tiendas físicas

Cuando hago un pedido
tengo dudas de si el pedido

me va a llegar

73,19%
63,31% 61,06% 56,07% 54,60% 50,59% 49,71% 49,02% 45,79% 42,95%

23,97%

Me gustaría poder elegir
que el envío me llegase el
día y la hora que yo elijo

Siempre estoy atento a la
Web o App para hacer un
seguimiento del envío (si

había salido ya, si estaba en
ruta, cuándo va a llegar, etc.)

Me gustaría poder decidir
que me enviasen juntos

varios pedidos que sé que
voy a realizar en fechas muy

próximas (ir acumulando
compras para hacer recibir

un único pedido)

Me fio bastante de los
comentarios que vienen

valorando el producto que
voy a comprar

Los vehículos que se utilizan 
para el trasporte de los 

paquetes (coches, 
furgonetas, motos…) 

deberían ser de 0 emisiones

Se debería prohibir el uso
de envases o envoltorios de

plástico en el envío de
productos

Hay muchas compras que
ya no creo que vaya a

hacerlas a las tiendas físicas
desde que las hago por

internet

Nunca sé cuándo ni a qué
hora me va a llegar el
pedido que he hecho

A veces me quedo en casa
para recibir algún pedido y

finalmente no l lega

Me he convertido en un/a
fan de las compras por

internet: hago muchas más
compras por internet que

en tiendas físicas

Cuando hago un pedido
tengo dudas de si el pedido

me va a llegar

2,54%

6,26%

10,57%

17,71%

23,87%

39,73%

40,02%

46,58%

48,34%

54,21%

Otro, ¿cuál o cuáles?

Desde el Covid-19 trato de evitar ir a centros comerciales o
tiendas

No me gusta ir a comprar

No tengo tiempo para ir a comprar, para mirar tiendas

Las tiendas o marcas que me gustan, o no están donde resido
o están lejos (me tengo que desplazar lejos)

Hay mayor variedad de productos en una misma página

Suelen tener precios más asequibles

Es un sistema rápido: puedo comprar desde cualquier sitio y
en cualquier momento

Hay más ofertas y promociones

Es un sistema muy cómodo: lo compras y te lo llevan a casa
(no me tengo que desplazar)
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* Pregunta multirespuesta

Mercado B2C
Hábitos de consumo en los usuarios

Mejores ofertas en compra online

La moda, el sector más elegido

"En general, los precios en internet son 
mejores que en las tiendas físicas para 
más del 60% de las personas."

"Cerca del 40% de los españoles compraron moda en su última 
compra online y más del 60% compraron a través de la web ."

App

62,33%

34,25%

3,42%

Hay mejores precios en internet que en tienda física

Son iguales los precios en internet que en tienda física

Hay peores precios en internet que en tienda física

Opción de ofertas en ecommerce

Productos que compraron por internet: Principales canales:

61,45%

36,40%

2,15%

Página Web

"Más del 30% de las compras efectuadas por 
redes sociales se realizan por Instagram."

RRSS a través de las cuales hicieron la última compra:

9,09%

18,18%

18,18%

22,73%

31,82%

Otro

Facebook

YouTube

TikTok

Instagram

Gran satisfacción en el proceso de compra

"El 16% de los encuestados han tenido que 
devolver el último producto comprado, 
aunque en general están muy satisfechos 
con el proceso de compra."

Han devuelto el producto:

84,05%

15,95%

Media de satisfacción con la compra:

4,60

12,88

7,63

10,18

7,53

5,68

5,68

9,20

32,29

42,94

32,88

33,37

32,58

24,66

29,35

31,80

63,11

44,17

59,49

56,46

59,88

69,67

64,97

59,00

El proceso de compra en general (valoración global de todo
lo indicado anteriormente)

El proceso de devolución

El proceso de entrega (que estuviese bien embalado, el
producto en perfectas condiciones, la amabilidad del…

Los tiempos de entrega (desde que lo pides hasta que te lo
han entregado)

El envío (sistema de seguimiento del envío)

El método de pago (seguridad, rapidez, etc.)

El proceso de compra

La búsqueda de producto (selección de las características,
opiniones que venían sobre el producto, etc.)

Bottom (0-4) Medium (5-7) Top (8-10) Media

7,45

7,84

8,02

7,56

7,40

7,59

6,88

7,78

SI

NO

4,60

12,88

7,63

10,18

7,53

5,68

5,68

9,20

32,29

42,94

32,88

33,37

32,58

24,66

29,35

31,80

63,11

44,17

59,49

56,46

59,88

69,67

64,97

59,00

El proceso de compra en general (valoración global de todo
lo indicado anteriormente)

El proceso de devolución

El proceso de entrega (que estuviese bien embalado,  etc)

Los tiempos de entrega (desde que lo pides hasta que te lo
han entregado)

El envío (sistema de seguimiento del envío)

El método de pago (seguridad, rapidez, etc.)

El proceso de compra

La búsqueda de producto (selección de las características,
opiniones que venían sobre el producto, etc.)

Bottom (0-4) Medium (5-7) Top (8-10)

10,76%

3,91%

5,28%

5,48%

8,22%

10,08%

11,74%

13,50%

14,77%

19,57%

21,04%

23,97%

24,85%

38,26%

Otra categoría

Productos relacionados con el sexo

Coches o motos y accesorios

Productos para bebés

Música y video

Gaming

Mascotas

Electrodomésticos (TV, lavadoras, frigoríficos, etc.)

Deportes

Libros

Droguería y cuidado personal

Hogar y bricolaje

Electrónica de consumo (Smartphone, Tablet, etc.)

Moda (Ropa, complementos, calzado, etc.)
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Mercado B2C
Prioridades y tendencias en el ecommerce

Lo prioritario es un producto en perfectas condiciones

"1 de cada 3 
personas preferiría 
vender online 
productos de moda 
y lo más importante 
es que el producto 
llegue en perfectas 
condiciones." 

65,56%

76,03%

80,43%

81,60%

82,19%

82,78%

83,56%

85,23%

El material sostenible de los paquetes

El tiempo de preparación del paquete en el
almacén

El coste que supone cada envío al cliente

Que la mercancía esté asegurada con una
buena compañía

Poder hacer seguimiento online del proceso
de entrega

El tiempo de entrega al cliente

Que exista un buen canal de atención al
cliente

Que el producto llegue al cliente en perfectas
condiciones

Aspectos importantes de la venta online:

Productos atractivos para la venta online:

* Pregunta multirespuesta

* Pregunta multirespuesta

Auge de las redes sociales como canal de venta

"Más del 90% confía en los pequeños emprendedores online y el 61% no 
tiene problema en comprar en estas tiendas. Casi 1 de cada 4 personas 
han comprado a través de RR.SS y la más escogida es Instagram." 

Sí, confío en los 
pequeños 

emprendedores y no 
tengo problema en 
comprar en estas 

tiendas

Sí, confío en los 
pequeños 

emprendedores, 
pero prefiero 

comprar en tiendas 
más reconocidas

o grandes

60,96% 29,75%

No, confío más en los 
grandes comercios o 

tiendas más 
reconocidas

9,30%

23,87%

76,13%

4,92%

6,56%

13,11%

15,57%

39,34%

50,00%

Otra

X (antiguo Twitter)

YouTube

TikTok

Facebook

Instagram

SI NO

Confían en pequeños emprendedores:

Han realizado compras alguna vez en RRSS y canal que han utilizado:

* Pregunta multirespuesta
0,05%

6,95%

8,22%

8,61%

8,71%

12,04%

12,62%

13,80%

14,68%

14,68%

15,07%

17,12%

22,70%

0,27%

32,39%

Otros:

Accesorios relacionados con el motor, coches, etc.

Productos para bebés

Productos relacionados con el sexo

Alimentación o bebidas

Electrodomésticos (TV, lavadoras, frigoríficos, etc.)

Música y video

Productos para mascotas

Productos de Gaming

Productos para deporte

Droguería y cuidado personal

Hogar y bricolaje

Libros

Electrónica de consumo (Smartphone, Tablet, etc.)

Moda (Ropa, complementos, etc.)
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Mercado B2C
Características en el proceso de compra

Los condicionantes de los consumidores

"El plazo de entrega del producto condiciona al 83% de los 
españoles que compran online hasta el punto de no realizar la 
compra, además el 70% querrían poder elegir la empresa de 
paquetería y el 85% han dejado de comprar por los gastos de 
envío."

70,35%

29,65%

50,49%

16,83%

15,36%

17,32%

14,65%

85,32%

SI NO

SI NO

Les gustaría escoger la empresa de 

paquetería:

El plazo en recibir el producto condiciona:

No han comprado un producto online 

por los gastos de envío:

Sí, si tarda mucho en llegar el producto

Sí, si no es posible elegir día y hora de entrega

No, no es un concicionante en la compra

Sí, tanto si tarda mucho como si no es posible escoger 
día y hora de entrega

El envío: una parte fundamental en el proceso

"Más de 3 de cada 4 españoles han añadido productos que no 
necesitaban solo para llegar al importe mínimo de envío gratis 
y el 90% consideran muy o bastante importante el envío en el 
proceso de compra."

Han añadido un producto que no 

necesitaban para llegar al importe 

mínimo de envío gratis:

Importancia del envío del producto:

76,42%

23,58%

SI NO

Comprarían un producto recomendado por la 

Inteligencia Artificial:

SI NO57,24%

42,76%

"Un 43% compraría una 
recomendación generada 
por la IA."

La Inteligencia Artificial como nueva herramienta

50,98%

39,24%

8,71%

0,78% 0,29%

Muy importante Bastante
importante

Ni mucho ni poco Poco importante Nada importante
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Mercado B2B
¿Cuál es la realidad actual del colectivo empresarial en su 
relación con el comercio electrónico?

Una gran mayoría de las empresas españolas venden sus productos a través de internet, siendo 
ya el ecommerce un canal tan importante como otros más tradicionales. Además, muchas 
compañías declaran que el sector del negocio electrónico ofrece una mayor visibilidad tanto 
a ellas como a sus productos.

Tienda física

Teléfono

Ambos

Otros

Canales de compra y venta de las empresas

"Además de vender sus productos por internet, el 83% de las 
compañías lo hacen a través de tiendas físicas o vía telefónica, 
y el 90% de las empresas realizan compras de productos para 
su negocio por internet."

90,08%

9,92%

SI NO

Realizan compras para su negocio por

internet:
Además de internet, venden a través de 

otros canales:

31,40%

14,88%

36,78%

16,94%

Moda, electrónica y alimentación, las más frecuentes

"Más del 36% de las compañías que venden por internet 
pertenecen al sector de actividad de la alimentación, electrónica 
de consumo y moda."

Qué venden las empresas

12,40% 11,98% 11,98%
9,09%

5,79% 5,37%
3,72% 3,72% 3,31% 2,89% 2,48% 2,07% 1,24%

23,97%

Alimentación Electrónica de
consumo

Moda Vehículos y
accesorios

Hogar y bricolaje Droguería y
cuidado personal

Deportes Libros Productos infantiles Electrodomésticos Mascotas Música y video Gaming Otro12,40% 11,98% 11,98%
9,09%

5,79% 5,37%
3,72% 3,72% 3,31% 2,89% 2,48% 2,07% 1,24%

23,97%

Alimentación Electrónica de
consumo

Moda Vehículos y
accesorios

Hogar y bricolaje Droguería y
cuidado personal

Deportes Libros Productos infantiles Electrodomésticos Mascotas Música y video Gaming Otro
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Mercado B2B
Las empresas y su relación con el sector de la paquetería 
urgente

* Pregunta multirespuesta

Los condicionantes de las empresas

"Más de la mitad de las compañías indican que son los buenos 
precios lo que les llevan a elegir una empresa de paquetería y 
envíos, mientras que las principales incidencias que suelen sufrir 
por parte del proveedor son los retrasos en el envío."

Factores que le lleva a elegir una determinada empresa de paquetería 

Principales incidencias logísticas que suele sufrir por parte de un proveedor

0,41%

14,05%

14,88%

15,29%

16,12%

20,25%

27,69%

37,60%

43,80%

46,28%

47,93%

54,55%

Otros:

Sostenibilidad de los envíos

Pocas restricciones en el envío

Flexibilidad

Cuidado en la presentación de la entrega

Trato de los repartidores con el cliente final

Facilidad y flexibilidad en caso de devolución

Buena atención al cliente

Buen seguimiento

Fiabilidad y confianza

Rapidez o ahorro de tiempo

Buenos precios

4,96%

1,24%

9,50%

11,57%

14,05%

15,70%

16,94%

19,83%

20,66%

21,90%

25,21%

27,69%

34,30%

52,89%

Ninguna

Otras incidencias

Desconocimiento de la normativa o aspectos legales

Carencia de habilidades digitales necesarias

Problemas de facturación

Daño a la imagen o marca de la empresa

Falta de flexibilidad en los envíos

No recepción del producto al cliente final

Devoluciones demasiado costosas

Falta de comunicación en los envíos

Equivocación en el envío

Altos costes de envío

Recepción defectuosa del producto al cliente final

Retraso en el envío

* Pregunta multirespuesta

La importancia de una buena visibilidad

"7 de cada 10 empresas afirman que el e-commerce les da 
visibilidad, y el 57% son autocríticos e intentan mejorar ante 
comentarios, opiniones o reseñas negativas"

El impacto que el e-commerce ha tenido en su empresa

Con qué frecuencia realiza las siguientes acciones

57,44%

59,92%

61,57%

61,98%

61,98%

63,64%

69,01%

70,25%

Han supuesto una revolución para mi empresa

Han supuesto una automatización de procesos dentro de mi
empresa

Facilitan la competitividad entre pequeñas y grandes empresas

Han supuesto un nuevo proceso de digitalización dentro de mi
empresa

Me han permitido lanzar nuevas líneas de negocio

Me ha permitido aumentar mi presencia geográfica (vender en
otras provincias, CC.AA. o países)

Facilitan las ventas en mi empresa

Le dan mayor visibilidad a mi empresa y a mis productos

29,34%

34,30%

35,54%

36,36%

44,21%

44,63%

46,69%

56,61%

56,61%

56,61%

Asisto a cursos y formaciones sobre e-commerce

Estoy pendiente de cómo mis competidores gestionan sus plataformas de venta online

Sigo perfiles en redes sociales que suben contenido sobre e-commerce y venta online

Estoy pendiente de las nuevas herramientas de inteligencia artificial aplicables a mi
negocio online

Estoy siempre pendiente de las nuevas tendencias digitales, en general

Intento informarme al máximo posible de las novedades en términos de venta online

Trato de innovar en cómo vender mis productos a través de internet

Mantengo contacto con mis proveedores de logística, transporte y paquetería para que
todo salga bien

Estoy pendiente de las opiniones y reseñas online de mis clientes sobre mis productos

Ante comentarios, opiniones o reseñas negativas, soy autocrítico e intento mejorar

* Pregunta multirespuesta

* Pregunta multirespuesta
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Mercado B2B
Las campañas estacionales continúan siendo rentables

Más presupuesto para marketing online

Navidad, la fecha favorita

"La mitad de las compañías 
encuestadas afirman que en 2024 su 
presupuesto para marketing online 
será mayor en comparación al 2023."

"Al 64% de las empresas las campañas que se realizan a lo largo 
del año les parecen rentables, y es en la de Navidad donde tienen 
un mayor volumen de actividad en términos de envíos."

36,36% 33,06%

16,12%
7,85%

5,79%

0,83%

Nuevos clientes como gran ventaja

Tarjeta bancaria como 
método de pago preferido

"Alrededor del 55% de las empresas afirman que la principal ventaja 
que aportan las campañas es adquirir nuevos clientes, aunque el 
problema más destacado son los retrasos en las entregas."

"Más de 2 de cada 3 
compañías afirman que el 
método de pago que tienen 
disponible en su tienda 
online es la tarjeta bancaria 
(crédito/débito)."

1,24%

16,53%

24,79%

27,69%

28,10%

51,65%

58,68%

60,74%

67,77%

Otro método de pago

Apple Pay

Google Pay

Tarjetas de Regalo

Contrarreembolso

Bizum

Paypal

Transferencia bancaria

Tarjeta bancaria (crédito/débito)

Mucho mayor que en 2023

Muy rentables

Bastante rentables

Rentables

Poco rentables

Nada rentables

Mayor que en 2023

Igual que en 2023 Menor que en 2023

NS/NCMucho menor que en 2023

Presupuesto para marketing online:

Volumen de actividad y rentabilidad de las campañas en envíos:

5,72%

5,90%

6,09%

6,10%

6,34%

6,41%

6,96%

7,44%

Single Day (11/11) / San Valentín

Cibermonday

Rebajas de Invierno

Día de la Madre / Padre

Rebajas de Verano

Campañas Express

Black Friday

Navidad

23,14%

41,32%

25,21%

8,68%

1,65%

Principales ventajas que aportan las campañas a 

su empresa:

Principales problemas durante las campañas 

estacionales:

1,65%

14,88%

19,83%

23,14%

25,62%

30,17%

31,82%

33,88%

54,13%

Otras ventajas

Falta de tecnología

Falta de preparación y previsión

Escasez de personal especializado

Escasez o falta de vehículos

Aumento de las devoluciones

Problemas con los proveedores

Entregas fallidas

Retrasos en las entregas

Distintos métodos de pago:

* Pregunta multirespuesta * Pregunta multirespuesta

* Pregunta multirespuesta

1,24%

26,45%

26,86%

35,54%

46,69%

50,00%

52,48%

55,79%

Otras ventajas

Ventaja competitiva

Penetración de mercado

Mejorar mi imagen de marca

Aumentar la facturación

Aumentar las operaciones

Dar a conocer mis productos

Adquirir nuevos clientes
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Mercado B2B
Feedback general de empresas y clientes

Las reseñas y opiniones son vitales para las empresas

¿Qué opinan las empresas?

"El 80% posee herramientas de reseñas y opiniones de productos 
y de satisfacción de clientes." 

“Acortar los tiempos de entrega.”

“Preguntar a las personas que compran qué horarios 

les vienen bien para la entrega de los paquetes.”

“Embalaje adecuado para cada operación.”

“Localización exacta del paquete según la 

localización del repartidor con su vehículo.”

“Más transparencia y comunicación con el 

destinatario.”

“Entregas más rápidas a menor precio.”

“Más compromiso con fechas de recogida y 

entrega.”

Herramientas 
de reseñas y 
opiniones de 

productos

Herramientas 
de satisfacción 

de clientes

80,99% 80,17%

Punto de 
recogida de 
productos

75,62%

Chat de ayuda 
al cliente

75,21%

Principales herramientas de las compañías:

“Me parece que hasta el momento la mayoría de las 

empresas de paquetería son bastante completas. Me 

faltaría un poco más de educación y empatía por parte 

de los repartidores.”

* Pregunta multirespuesta
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El negocio electrónico sigue en crecimiento, por 
lo que el sector de la logística y de la paquetería 
urgente debe continuar dando respuesta a esta 
evolución constante.

Este estudio detalla los hábitos de consumo de los 
hogares españoles y la necesidad de soluciones 
cada vez más adaptadas, así como la aparición de 
nuevas tendencias como la venta por redes sociales 
o la irrupción de la Inteligencia Artificial como nuevo 
factor a tener en cuenta.

Además, puntualiza las claves a la hora de la 
compra y venta en internet que llevan a cabo 
las empresas españolas y su relación con las 
compañías de paquetería urgente. También se 
define la importancia de las campañas estacionales 
o la necesaria inversión en campañas de marketing 
digital.

B2C: Entrevista online a hombres y mujeres de 18 a 
65 años, usuarios de ecommerce.

B2B: Entrevista online a trabajadores de compañías 
que realizan actividades de negocio electrónico. 

Cada participante contestó una detallada encuesta 
diseñada por IO Investigación y Correos Express.

Metodología

Conclusiones
Un futuro prometedor y un 
crecimiento constante

En la filial de paquetería urgente del grupo 
Correos contamos con más de 6000 rutas de 
distribución y delegaciones repartidas por toda 
la Península Ibérica, alcanzando con ello más 
de 450.000 entregas diarias. A estos números 
hay que añadir la amplia gama de productos y 
servicios y los casi 2000 profesionales de nuestra 
plantilla, que nos convierten en un referente del 
sector de la paquetería urgente en la Península 
Ibérica.

Más información sobre nosotros en:

https://www.correosexpress.com/

Descubre nuestras 
ventajas para tu 

ecommerce

¿Cómo puede ayudar 
Correos Express?
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